

华鼎奖6月1日洛杉矶颁奖

奥斯卡颁奖晚会制作人唐·米歇尔将出任总导演

4月28日,从华鼎奖组委会传出消息,原定于3月9日在好莱坞萨班剧院举行的第12届华鼎奖全球电影满意度调查颁奖礼,现已确定将于当地时间6月1日在美国洛杉矶举行。

曾经参与去年华鼎奖澳门盛典,并操刀过奥运会(亚特兰大)开幕式、奥巴马的就职演讲,奥斯卡颁奖晚会的制作人唐·米歇尔将出任总制片人兼总导演,他所带领的奥斯卡团队将助力华鼎奖在好莱坞打响第一枪。

唐·米歇尔与中国渊源深

毕竟是华鼎奖首出国门,在好莱坞打响第一枪尤为重要,秘书长王莹透露,选择唐·米歇尔团队操刀,除了看中他和团队在好莱坞的号召力和影响力,更重要的是唐·米歇尔与中国渊源颇深。

“他早在34年前就执导过邓小平访美的晚会,再加上香港回归晚会以及上海特奥会开幕式、世博会的‘魔方’的历练,可以算半个‘中国通’。”目前,唐·米歇尔团队正在好莱坞进行紧密锣鼓地筹备,至于入围华鼎奖帝后的“钢铁侠”小罗伯特·唐尼、“金刚狼”休·杰克曼、“小李子”莱昂纳多·迪卡普里奥、“万人迷”布拉德·皮特、新晋奥斯卡影后凯特·布兰切特、“大嘴美女”茱莉亚·罗伯茨等谁能莅临,唐·米歇尔依旧秉承“不签约不透露”的严谨原则,对明星邀请情况守口如瓶。

章子怡再度入围

第12届华鼎奖全球电影满意度调查颁奖礼除了要给国际巨星颁奖外,还设置有2013“华语十佳影片”以及华语部分的颁奖。其中《一代宗师》又以6项提名领跑华鼎奖华语部分的9大奖项,有望在好莱坞再下几城。

梁朝伟、刘青云、刘德华、黄晓明、冯绍峰以及章子怡、汤唯、舒淇、郑秀文、白百何将争夺本届华鼎奖华语电影影帝后宝座。

刚刚失意金像奖的梁朝伟、刘青云不知能否借华鼎奖扳回一局。影后方面,凭借《一代宗师》拿下金像影后、北京电影节天坛奖影后的章子怡去年也曾凭此片拿下了华鼎澳门颁奖礼的影后,但因华鼎奖一直秉承“不到场不给奖”的原则,未亲临领奖的她与华鼎影后失之交臂。此番再度入围,章子怡也有望创纪录地“梅开四度”。

投入巨资谢绝赞助

此番华鼎奖走出国门,花销绝非小数目,仅即将赴美的中国百人团队的机票、住宿就得上百万元,但这只是冰山一角。王莹透露,华鼎奖本来就是以盈利为目的大众口碑奖,之前虽然几乎都有商业赞助,但也只是基本维持数据调查、颁奖典礼的各类花销。

此次走出国门到了好莱坞,承办方又是美国团队,很多方面都要入乡随俗,王莹介绍说:“这次必须要谢绝商业赞助,因为有很多好莱坞巨星到场,美国方面自然不会让他们给我们国内的商业品牌打免费广告。”其实,华鼎奖的全球化无论对奖项本身,还是对获奖的国际明星,无疑都是一条双赢之路。这两年,不少国际巨星频频来华拍片或宣传,如果可以通过华鼎奖扩大在中国的知名度,为在中国掘金之路夯实基础,何乐而不为?

(杨晚)

徐克《智取威虎山》杀青



本报综合消息 由徐克执导的战争动作大片《智取威虎山3D》,历经130多天拍摄,于4月27日杀青,并首度曝光人气偶像韩庚参演此片一新角色。《智取威虎山3D》至今曝光的演员,有硬里子的金马影帝张涵予,也有人气暴涨的林更新、佟丽娅、韩庚。徐克透露,韩庚在片中的角色,也是203部队的其中一员。

《智取威虎山3D》27日杀青,拍摄此片是徐克多年的夙愿,此片2013年12月19

《驯龙高手》落户北京 可看驻场实景

本报综合消息 梦工厂动画电影《驯龙高手》曾在2010年上映时受到影迷追捧,《驯龙高手2》下月在国内上映。不过对于北京的观众来说,观赏巨龙将不再仅限于银幕之前。

由世界顶级娱乐公司梦工厂与澳大利亚GlobalCreatures共同打造的超视景LIVE秀《驯龙高手》将于5月30日落户北京奥林匹克公园,观众将体验实景园区,与仿真巨龙亲密接触。

据介绍,《驯龙高手》超视景LIVE秀共

日开机,其间历经了气温零下的北京,还有零下20度摄氏度的东北雪乡,剧组曾在积雪近1米深的环境下艰苦拍摄。

徐克表示,此次是他拍摄过程最险峻的电影。“我们往往需要花两小时把器材运到拍摄地,才能开始拍摄,但日光时间短,我们经常对抗过雪地后,还要与时间对抗”,加上片中动作多,积雪湿滑,都让拍摄险象环生。该片杀青后,剧组安排了杀青宴,让剧组拍摄多时的韩庚首度曝光。徐克透露,韩庚是增加的新角色,他会是203部队的一员,透过他的眼光,观众会更加理解与感同身受杨子荣、少剑波、高波等经典角色奉献生命的原因。

(马或)



“舌尖”配乐监制

《秦时明月之龙腾万里》暑期上映

本报综合消息 华语影坛首部3D武侠CG动画电影《秦时明月之龙腾万里》,现已确定于2014年8月8日暑期档重磅上映。该片以荆天明和项少羽为主角,讲述了一个惊心动魄的奇幻冒险故事。影片画面波澜壮阔美轮美奂,奇幻场景层出不穷,武打场面眼花缭乱,3D效果极致震撼,堪称原创动画电影巅峰之作。

影片与曾为《阿凡达》、《变形金刚》等大

片制作过CG画面的Autodesk公司合作,并启用真3D双机位拍摄、动态捕捉技术。片方邀请为《舌尖上的中国》配乐的著名青年作曲家阿鲲担任音乐总监。主题曲由亚洲R&B音乐小天王胡彦斌演唱,金牌编剧作家宁财神作词。影片插曲则邀请与久石让齐名的音乐教父和田薰作曲,他曾为《犬夜叉》、《金田一少年事件簿》等动画电影制作过音乐。 (马或)

《最美和声》来了“草根歌神”

萧敬腾为抢好声音出绝招

本报综合消息 第二期2014《最美和声》于4月27日晚在北京卫视黄金档播出,包括天籁男声许一鸣惊艳全场的《空白格》和中性怪咖戎琦的《一起摇摆》等在内的7首好歌再度引起观众热议,除此之外,叛逆女生谷薇和原《中国好声音》那英组学员崔兰花也都以超高的人气迅速走红网络。

本期节目中最大的惊喜莫过于被网友们火速封为“草根歌神”的许一鸣。没有华丽的高音,没有做作卖弄的技巧,就像歌词中说的那样——“其实很简单,其实很自然”。4位导师集体起立,却都没有过多和声,大概也是不忍打扰歌声中的空灵和安静。

几位导师为了得到许一鸣这个难得的好声音也是绞尽脑汁,得知许一鸣学过汽车修理,黄妈不惜搬出“黄爸”来拉关系,陶喆也自曝同样会修理汽车,而萧敬腾更突然发问“你会修理机械手吗?我这个好像坏了你过来帮我看看。”看到其他3位导师还在努力拉票,萧敬腾最后竟忍不住冲上舞台捂住了许一鸣的耳朵。

叛逆直率的谷薇为了唱自己喜欢的流行歌曲,与父亲的关系十分恶劣,小姑娘还一度被迫孤身跑去香港做街头艺人。刚刚还兴高采烈的萧敬腾此刻已面露愁容,陶喆



萧敬腾捂许一鸣耳朵。

不禁在一旁笑称“现在的问题不光是音乐了,而是你要先搞定她爸!”更要命的是,当陶喆问她“若4位导师都为你和声,要选择谁”时,谷薇单纯直率又口无遮拦的个性几乎把其他3位导师“得罪”了个遍,起初还在称赞她“天不怕地不怕”的萧敬腾此刻只好在导师席上不住叹气,频频起身向其他3位导师鞠躬致歉,称“这是我们家孩子,不懂事的地方还请大家谅解”,这“萧爸”刚上任就遇上这么大的难题,连黄绮珊都感慨“老萧责任重大啊”。 (张漪)



章子怡